



本报讯(记者 陶勇) 11月30日,2022石油和化工企业销售收入前500家排行榜(综合类)、2022石油和化工上市公司销售收入前500家排行榜等榜单新鲜出炉。四川美丰榜上有名,位列2022石油和化工企业销售收入前500家综合类榜单第288位,同比上升15位;位列2022石油和化工上市公司销售收入前500家排行榜第179位。

一组数据说明四川美丰在石油和化工企业 TOP500的“进阶”之路:2017年,位列石油和化工企业 TOP500 综合类榜单第412位,2022年,位列该榜单288位,6年时间“进阶”124位,平均每年以20位

的速度上升。寻其“进阶”的奥秘,正如董事长、党委书记、总裁王勇在近期接受《董事会》杂志采访时所谈到的,坚持科技创新,拓宽产业布局,增强核心竞争力;坚持体制创新,打造强有力的管控体系;坚持文化创新,不断总结提炼企业优良的文化传统,走出一条自我突破、自我超越、追赶标杆的创新发展之路。

主办方指出,过去一年以销售收入前500家企业为代表的化工大企业在总体发展中呈现出“继续保持高于行业的发展速度和经济效益;科研创新力度持续加大;在资本市场上交投活跃度持续提升,前500家化工上市公司表现优异”三个新特点。



勇担当
负责任
重执行

奋战四季度 争创新业绩 献礼二十大

防疫生产两不误 关怀慰问暖人心

根据近期疫情防控形势,德阳、绵阳生产基地1300余名干部职工冒着冬季寒冷、克服生活不便,驻厂坚守岗位。董事长、党委书记、总裁王勇深入生产经营基地,看望慰问一线干部职工,送去慰问物资和殷切关怀,牵头成立机关抗疫志愿者服务队,号召大家在抗疫最前线诠释责任与担当,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。



左图:董事长、党委书记、总裁王勇在化肥分公司20装置检修现场慰问一线干部职工。

右图:董事长、党委书记、总裁王勇,党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美为机关抗疫志愿者服务队成立授旗。

本报讯(记者 吴家勤) 根据近期疫情防控形势,德阳、绵阳生产基地1300余名干部职工冒着冬季寒冷、克服生活不便,驻厂坚守岗位,切实抓好岁末安全生产、年度大修和疫情防控工作,为“奋战四季度、争创新业绩”贡献力量。

驻厂人员生产生活情况如何?后勤保障工作是否到位?公司领导十分关切、多次询问、安排部署。连日来,董事长、党委书记、总裁王勇深入生产经营基地,看望慰问驻厂坚守岗位的一线干部职工,送去慰问物资和殷切关怀;牵头成立机关抗疫志愿者服务队,并担任名誉队长,号召大家在抗疫最前线诠释责任与担当,

为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

“感谢同志们辛勤付出,大家辛苦了。”化肥分公司第一阶段装置检修如火如荼进行,11月30日,王勇先后来到20装置和30装置检修现场,看望慰问一线干部职工,详细了解装置检修情况,叮嘱大家切实抓好安全生产、装置大修和疫情防控工作。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加慰问。

80多米的30装置造粒塔,正在实施尿素粉尘回收治理改造,一个大型吊车正在进行吊装作业。慰问中,王勇来到造粒塔顶部,现场查看项目改造情况,了解改造后粉尘回收效果,强调特殊时期,党员干部要履职尽责、担

当作为,高质量抓好装置大修工作,确保在运装置安全稳定生产,做好驻厂人员各项后勤保障工作。

“感谢公司的关怀慰问,我们将全力抓好装置大修各项工作。”慰问现场,尿素二车间主任罗剑波表示,将团结车间员工,鼓足干劲,奋发有为,确保装置大修后一次开车成功。

“干部职工吃得好不好?”11月28日,王勇在公司工会工作群,要求党政工团为两个生产基地各送去两头肥猪,让以厂为家抓安全生产、经营管理、装置大修工作的广大干部职工吃得饱、吃得好。

11月29日、30日,公司党政工团分别为

绵阳生产基地和德阳生产基地各送去两头肥猪,烹制成美味的“红烧肉”“粉蒸肉”“卤猪头”“肝腰合炒”“排骨汤”等佳肴,供大家食用。“感谢公司送来的两头肥猪,改善大家的伙食。”化肥分公司党委副书记、纪委书记、工会主席王鑫高兴地说道。

“我们要解决驻厂干部职工后顾之忧,让他们安心工作。”11月29日,公司机关抗疫志愿者服务队成立,王勇参加抗疫志愿者工作启动会,为机关防疫志愿者服务队授旗,并担任名誉队长,希望志愿者们在保护好自己,同时,逆向而行、投奔一线,在抗疫最前线,诠释责任与担当,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

携手同行,抗疫同心。由42名志愿者组成的机关防疫志愿者服务队,以德阳市区长江路和绵远河为界,划分成东南、西南、东北、西北四个服务小组,每天安排12名志愿者随时待命,开展“防疫泡泡”外围解困服务工作。

另讯:11月25日,董事长、党委书记、总裁王勇到德阳生产基地现场办公,详细了解闭环管理模式下安全生产、装置大修和疫情防控工作开展情况,要求切实抓好后勤保障、员工心理疏导、业余文化生活等方面工作,确保干部职工身体健康,保障装置生产、大修顺利推进。董监事会秘书王东参加现场办公。

董事长、党委书记、总裁王勇主持召开月度视频工作会,要求各单位紧盯年度目标,切忌盲目乐观,确保顺利完成各项目标任务

奋力打好全年收官之战

本报讯(通讯员 陈帝昌) 12月5日,董事长、党委书记、总裁王勇主持召开月度视频工作会,要求各单位紧盯年度目标,切忌盲目乐观,确保顺利完成各项目标任务。

针对近期主要工作,王勇提出七项要求:一是加强疫情防控,严格落实“四方”责任,积极引导员工做好个人防护,切实抓好疫情防控和生产经营工作;二是认真学习公司《深化三项制度改革指导意见》等相关文件精神,积极推进企业改革,树立良好舆论导向,营造良好改革氛围;三是推进推进企业改革,树立良好舆论导向,营造良好改革氛围;四是推进推进企业改革,树立良好舆论导向,营造良好改革氛围;五是推进推进企业改革,树立良好舆论导向,营造良好改革氛围;六是推进推进企业改革,树立良好舆论导向,营造良好改革氛围;七是推进推进企业改革,树立良好舆论导向,营造良好改革氛围。

断检查出的各项问题,要高度重视,认真整改,充分运用安全诊断成果,取长补短,提高安全管理水平;六是抓好重点项目建设,加快推进高分子产业园、科技公司技改等项目建设进度,积极做好人力资源支撑和保障工作;七是认真谋划2023年工作,推进落实“三定”工作,做好2023年预算,深化体制机制改革,练好内功,优化考核方式,充分发挥绩效考核杠杆作用。

会议要求,各单位抓好“奋战四季度、争创新业绩”专项活动实施,全面、客观、真实地做好2023年度预算工作;加强资金安全管理,做好贴牌及贸易业务,维护公司合法权益;抓好年度党建考核工作,进一步提升党建引领的企业管理效能;做好第十三届职工代表选举工作;认真总结高分子产业园 CPP 生产运行情况。

编报融媒:

24小时运转赶订单

12月4日,绵阳日报融媒平台“绵阳观察”在“决战四季度 大干一百天”栏目中,通过文字、图片以及视频的方式,刊发科技公司报道,介绍科技公司24小时运转,开足马力赶订单的生产经营场景。原文如下:

近日,记者走进四川美丰化工科技有限责任公司看到,车间内设备正满负荷运转,运输车辆往来不停,奏响抓生产拼经济的“奋进曲”。

在库房与发货区之间,工作人员熟练驾驶叉车,将放置整齐的复合肥运到货车上,这些车辆将陆续发往云南、重庆、广东、广西等地。

“我们目前的生产订单比

较饱和,每天早上8点到晚上6点都在持续不断发货。”四川美丰化工科技有限责任公司总经理余联勇告诉记者,公司生产的复合肥、液体硝酸铵、三聚氰胺等产品每天发货上千吨。

记者发现,企业的生产厂房空间巨大,但一般只能看到几个巡检工人的身影。“我们的生产工艺自动化程度较高,从原料进厂到产品下线,全部采用自动化控制,密闭循环运行。人员主要分布在各个控制室,每小时会有巡检员到生产现场巡查。”余联勇说。

说话间,记者跟随余联勇走进生产车间的总控室,看到数台电脑一字排开,每台电脑

前都坐着一名工作人员紧盯屏幕,监控各个生产设备的运转情况。余联勇说,“这是我们的DCS集散型控制系统,一发现哪个工段显示异常,就会立即通知巡检、维修人员到现场对设备进行检查维修。”

据了解,目前该公司的生产线24小时运转,工作人员三班倒作业,开足马力忙生产赶订单。“我们在做好疫情防控和安全生产的基础上,狠抓生产要素、生产原料供应保障,同时加大新产品研发力度,做好设备运维管理。”余联勇说,“我们有信心有决心,完成全年目标任务。”

(编报融媒记者 黄小芹)

董事会杂志:

为美好生活增福祉

本报讯(通讯员 何雪) 11月25日,《董事会》杂志在“勇毅开新局 争先创一流”栏目中,采访董事长、党委书记、总裁王勇,刊发《为美好生活增福祉》专题文章,从党的建设、企业治理、创新发展等三个方面,展现公司“非凡十年”发展历程。

《董事会》杂志推出的“勇毅开新局 争先创一流”主题栏目,主要聚焦锚定一流、争创一流的企业与企业家,在深入剖析一个个鲜活样本于实践,探寻其从优秀迈向卓越的底色与基因。王勇在采访中表示,非凡十年,四川美丰拿出

“拼”的精神、“闯”的劲头、“创”的勇气,“干”出一份亮丽“成绩单”;经营业绩屡创新高、产业升级步伐加快、项目建设齐头并进、公司治理规范有序、企业文化成果丰硕,信心满满地在“铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业”道路上阔步前行。

每一个成绩的背后,都是一段精彩的故事。王勇表示,“这是美丰人‘听党话、跟党走、不忘初心、牢记使命’的充分体现;这是美丰人‘艰苦奋斗、务实担当、敢为人先、追求卓越’的真实写照;这是美丰人‘为美好生活增福祉’的有力彰显。”



勇担当 负责任 重执行
干部论坛

当前的高分子公司,面临点多、堵点散、难点广、盲点宽,体制机制不健全、工作界面不清、盈利能力不足等系列问题,党员干部必须率先勇担当,敢于负责任,坚决落实“高标准建设、高技术支撑、高起点规划、高效率运作”的要求,在包装园破旧习、产业园立新规,让高分子公司在变中求生存、在改中求发展。

坚持包装园和产业园“一盘棋”,立足高分子公司当前和未来,统筹谋划、系统思考、稳步实施、快推推进,逐步形成“流程管事、制度管人”的局面,让党员干部齐心协力管生产、尽职尽责抓安全,集中精力做营销,全面提升

落实“四高”要求 抓好“双线”作战

公司包装产业转型升级,产业园工程建设快速推进,各业务板块和谐高效高质量发展。

生产现场管理关键是提升党员干部执行力。如何强化现场管理,党员干部率先带头,突出“五个字”抓整改,一是突出“统”字谋整改,系统思维,统一安排,逐台设备、过程、工序、岗位实施;二是突出“严”字强整治,严格执行整理、整顿、清洁、清扫,提升人员素养和安全意识,逐步达到6S管理标准;三是突出“深”字建规章,职能部门深入基层了解作业过程,结合实际建立完善各种可操作性的规章制度,确保做事有章可循,办事有规可依;四是突出“贵”字抓

落实,建立督办体系,坚持日检查、周督办、月考核;五是突出“特”字优服务,强化职能部门的工作指导和服务,一切都要围绕生产、安全、经营转。

针对当前国产 CPP 生产线存在的生产升本高、质量不稳定、市场拓展力度不够、配方不成熟等问题,党员干部必须身先士卒、深入现场,听得到“枪声”,看得到“炮火”,管理关口下沉,拿出敢想、敢干、敢担当、负责任的思想,大胆调整配方,消化吸收 CPP 生产工艺技术,优化生产方案,推行生产问题解决“零推诿”,市场试用反馈处理“零延误”,工艺质量指标调整“零差错”。

产业园,节点决定起点,开局关系全局。国产 CPP 生产线是一个关键性的节点,标志着工程建设取得阶段性成果,但紧接着还有一条进口 CPP、两条 FFS、一条全 PE 共计四条生产线,任务重、时间紧、压力大,党员干部必须进一步拿出“勇担当、负责任、重执行”的态度,紧盯目标,决战决胜,扛起突击冲锋大旗,守住安全质量底线,为全面夺取产业园建设既定目标任务而努力奋斗,实现生产经营、工程建设双胜利,确保在高质量发展征途上成功会师。

(高分子公司副总经理、党委副书记 谭小术)

美丰景泰苑亮相绵州

本报讯(通讯员 秦黎黎) 丰华集萃,致美南山。12月2日,实业公司房地产开发项目——美丰景泰苑案名发布,客户接待中心、微信公众号同步亮相。

美丰景泰苑微信公众号分为“品·至美”“悦·至雅”“享·至臻”三个版块,推介项目整体产品价值、当期推售的每个户型的效果

图;详细解读项目周边配套的人文、教育、商业、地标等;以及项目的建筑、园林、配套设施等系列活动内容。

美丰景泰苑,以“为美好生活增福祉”为初心,秉承“尽善尽美、丰己达人”的文化理念,以国有控股上市公司的责任担当,倾力打造四川美丰城市开篇之作。